
1 
 

Анализ анкет «Удовлетворенность студентов организацией внеучебного времени и 

качеством питания в университете» 

«Университеттеокуудантышкарыубакыттынуюштурулушунажанатамактандырууну

нсапатынастуденттердинканааттануусу»» 

Дата проведения: 1 полугодие 2022-2023 уч. год 

Курс: 1-2 

Согласно проведенному анонимному анкетированиюсреди студентов первого  и второго 

курса, целью, которой являлось получение оперативной информации об 

удовлетворенности студентов организацией внеучебного времени и качеством питания в 

университете КГТУ им.И.Раззакова с целью повышения уровня качества учебного 

процесса. На вопросы анкеты ответили 70 % (15 чел.), (анкеты прилагаются). Анализируя 

данные, полученные в результате анкетирования, можно сделать следующие выводы. 

Студенты в целом удовлетворены организацией внеучебного времени и качеством 

питания в университете 

 

Результаты анкетирования представлены в диаграммах 

 

 
Полностью удовлетворяют  санитарно-гигиенические условия обслуживания в столовых 

университета у 63,9% опрошенных, 36,1% удовлетворены не полностью (посуда и 

приборы грязные) 
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Ценами удовлетворены  36,1%, считают цены средние – 44,4%, 19,4% студентов считают, 

что цены высокие и неприемлемые для студентов. 

 

 
 

На «Разнообразно ли меню» 77,8% отпрошенных ответили, что много разнообразной еды. 

 
 

 

Студенты в основном узнают о культурных мероприятиях университета, факультета, 

группы на кураторских часах 
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В оценке уровня доступности информации о внеучебной деятельностиСтуденты в 

основном узнают о внеучебной деятельности от куратора 47,2% и 33,3% отмечают, что 

информация запаздывает. 

 
 

 83,3% опрошенных объективно оценили, что помощь и поддержку куратора ощущают 

в учебном и внеучебном времени.  

 

 
 

 

66,7% оценили работу студенческих общественных организаций в целом как хорошая, 

16,7% - как отличная и формальная работа от времени от времени  
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52,8% опрошенных студентов указали, что предпочитают заниматься во внеурочное время 

подработками, 30,6% спортом. Наименьше хотели бы заниматься техническим 

творчеством 11,1%. 

 

 
 

52,8% опрошенных студентов указали, что не принимали участие в мероприятиях в этом 

учебном году, 30,6% указали что приняли участие в студенческих научных 

конференциях. 

Как пожелания студенты отметили: «В целом всѐ хорошо, но надо контролировать 

буфеты внутри университета, там слишком высокие цены», «Установить больше зарядных 

точек во всем университете» 

 

Таким образом, на основании анализа анкетирования студентов-магистрантов, отметим, 

что: 

1. Необходимо продолжать работу со студентами-магистрантами ответственного за 

магистратуру, как куратора. 

2. Активизировать участиестудентов-магистрантов в мероприятиях, проводимых 

университетом 

3. Информацию о мероприятиях предоставлять своевременно и размещать на сайте. 


